PAP AN XAC SUAT - THONG KE UNG DUNG
Ma mo6n hoc: MATH132901  Ngay thi: 31-12-2019

Cau | Y Dap an Diém
1| Co 2 truong hop de trong hai chi em A, B mot nguoi dugc phan qua dac biét, mot nguoi khong
dugc phan qua nao. ‘
Goi 4 la biéﬁ C(‘,) nguoi A dugc phan qua ﬁéc biét
Goi B la bien c6 ngudi B khong dugc phan qua nao. ‘
Xac suat trong hai chi em A, B mot nguoi dugc phan qua dic biét, mot nguoi khong duoc phan qua | 0,25
nao la 0,25
1 46 46 0,25
— B = —_—— s — =
| 2P(AB) = 2P(A)P(P/,) = 2. 5079 = 1235 0,03755102041 0,25
2.a | Goi X la so hoc vién trong 20 hoc vién trung tdim A di thi IELTS dat két qua tir 6.0 tro 1€n 0,5
’ X~B(20;0,55) ’
' Xéc suat trong 20 hoc vién trung tim A di thi IELTS c6 it nhat 8 ngudi dat két qua tir 6.0 trer 1én. | 0,25
20 20 0,25
P(X =8) = Z P(X =u) = Z C%0,55%0,4520"% = 0,9419659033 0,25
u=8 u=8
2.b | X4c suat trong 2 hoc vién trung tam A, 3 hoc vién trung tm B va 4 hoc vién trung tm C thi IELTS | 0,25
c6 ding 1 nguoi dat dugc 6.0 tro 1énla: 0,25
€;0,55.(1 —0,55).(1—0,6)3.(1—0,48)* + €30,6.(1 — 0,6)%. (1 — 0,55)2. (1 — 0,48)* 0,25
+€}0,48.(1 — 0,48)3(1 — 0,55)2. (1 — 0,6)3 = 0,01007923139 0,25
3 | Goi X la tudi tho cua mot san pham M; X c6 phan phdi mii v6i A = i 0,25
Ty I& san pham M c6 thoi gian dung tir 3 dén 5 ndm 1a 0.25
1 1 ’
P(3<X<5)= (1 - e‘z-s) — (1 — e‘z-3> = 0,1858617559 0,5
0,25
la |n=342; x = 6,426900585;s = 1,747367114. 0,5
botincay1 —a = 0,98 nén a = 0,02 suy ra zZay, = 2,3265; 0,25
2,3265 L7A7307114 0,219823522 i
g = J e )
V342 ‘
Khoang tin cay 98% cho luong thit heo trung binh mét ho gia dinh viing A tiéu thu trong 1 tuan la 025
(¥ — &% +¢) = (6207077063; 6,646724107) (kg) 0.25
Lb | Goi u la lugng thit heo trung binh mot ho gia dinh ¢ viing A st dung trong tuan
Gia thuyet Ho: 4 = 6,85; Doi thuyet Hi: u < 6,85 0,25
Véi muc y nghia @ = 0,03 suy ra z, = 1,8808
" 2o = 2E2TEE 00 347 = —4,477868338; o
Vi zy < —z, nén ta bac bo gia thuyét Ho va chap nhan ddi thuyét H. '
Vay y kién trén la dung véi muc y nghia 3%. 0,25
2a | Botincay 1 —a =0,99néna = 0,01 suyra zay, = 2,58
0,25

Ty 1é sinh vién truong A cd viéc 1am diing chuyén nganh sau 3 thang ra trudng trong mau la
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£=2,58[0,45.(1— 0,45).& = 0,06417668969 0,25
Khoang tin cay 99% cho ty I¢ sinh vién truong A ra treong cé viéc lam dtng chuyén nganh sau 3
thang ra truong la 0,25
(f,—¢ f, +¢) =(0,3858233103; 0,5141766897) 0,25
2.b | Mau sinh vién truong A: ny = 400; f, = 0,45
Mau sinh vién truong B: np = 450; f5 ==
Ty 1& miu chung a f = 232250 _ 430 _ 43
400+450 850 85
Goi Py, Py la ty 1€ sinh vién truong A, B c6 viéc lam dung chuyén nganh sau 3 thang ra truong 0,25
Gia thuyét H: P, = Pg; Poi thuyét K: P, # Pj.
0,45-2 0,25
Zg = T ‘i — = —3,072330543
Jg(l-a)(m+m)
V6i mic y nghia a = 0,05 thi za/, = 1,96 nén z, < —za;, do d6 ta béc bo gia thuyét H. 0,25
Mat khac f, < fg nénta co ty Ié sinh vién truong A cé viéc lam dung chuyén nganh sau 3 thang ra
truong nho hon ty 1é sinh vién truong B 14 ¢6 viéc lam ding chuyén nganh sau 3 thang ra truong | %23
v&i muc y nghia 5%.
2 | r = 0,9975497172 c6 |r| gan 1 nén c6 thé du doan gia tri trung binh cua Y theo gia tri caa X bang | 0,25
ham hdi quy tuyén tinh thuc nghiém
¥, = 56,02958237 + 0,5913573086x; 0,25
Khi X nhan gia tri 75 thi gia tri trung binh cua Y la 0.5
56,02958237 + 0,5913573086.75 = 100,3813805; :
Khi X giam 3 don vi thi Y giam trung binh 0,25

0,5913573086.3 = 1,774071926.
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